



ŽIAK STREDNEJ ODBORNEJ ŠKOLY ELEKTROTECHNICKEJ V ŽILINE NA MEDZINÁRODNEJ KONFERENCII ENERSOL EU 2017

V dňoch 20. a 21.4. 2017 sa v Strednej odbornej škole elektrotechnickej, Hluboká nad Vltavou uskutočnila Medzinárodná konferencia ENERSOL EU 2017 za účasti žiakov stredných škôl z Českej republiky, Slovenskej republiky, Nemecka, Rakúska, Poľska a Slovinska.

Hlavným cieľom konferencie je motivovať žiakov a učiteľov stredných škôl k ich vzdelávaniu v oblasti obnoviteľných zdrojov energie OZE, energetických úspor a obmedzovaniu emisií prostredníctvom presadzovania šetrných technológií a nových materiálov k ochrane životného prostredia. Druhým cieľom je hodnotenie úrovne vedomostí a získaných zručností budúcich absolventov stredných škôl v medzinárodnom meradle. Ďalšou snahou je podporiť nadviazanie medzinárodných kontaktov medzi mladými ľuďmi. Projekt sa zameriava na podporu orientácie mládeže pre ich profesionálnu kariéru v priemysle, stavebníctve a v poľnohospodárstve.

Našu školu, Žilinský samosprávny kraj a Slovensko dôstojne reprezentoval František Kováčik, žiak druhého ročníka odboru 2697 K mechanik elektrotechnik.

František Kováčik postúpil na medzinárodnú konferenciu súťaže ENERSOL EU zo 4. miesta na celoslovenskom kole súťaže ENERSOL SK, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 11. a 12. apríla 2017 v Strednej odbornej škole, V. P. Tótha v Senici.

Za reprezentáciu bol ocenený diplomom ministra životného prostredia Českej republiky, pohárom ENERSOL EU 2017 a medailou.

Diplom českého ministra životného prostredia za tvorivý prínos v oblasti ENERSOL-u získala aj naša kolegyňa Ing. Dagmar Múthová.

Slovenskú republiku, Žilinský samosprávny kraj a našu školu reprezentovali naši žiaci na medzinárodnej konferencii aj v roku:

- ☞ 2012 v Hradci Králové
- ☞ 2013 v Táboře
- ☞ 2015 v Jihlave
- ☞ 2016 v Brne

Ďakujeme za reprezentáciu



ŽILINSKÝ
samosprávny kraj
zriaďovateľ



Stredná odborná škola elektrotechnická
Komenského 50
010 01 Žilina

Centrum odborného vzdelávania
a prípravy pre elektrotechniku



 Ministerstvo životného prostredia

**Ministr životního prostředí
Richard Brabec**

uděluje

DIPLOM



Františku Kováčikovi

žákovi Strednej odbornej školy elektrotechnickej Žilina
za úspešnou reprezentáciou Slovenskej republiky
prezentáciou projektu

Výroba powerbanky zo starého laptopu
na mezinárodní konferenci Enersol EU 2017 v Hluboké nad Vltavou



Předáno na mezinárodní konferenci Enersol EU 2017 v Hluboké nad Vltavou 21. dubna 2017